



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ  
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Українська, 48, м. Запоріжжя, 69095  
Тел. (0612) 621421, факс (0612) 622431  
E-mail: archive\_zp@arch.gov.ua  
Web: http:// www.archivzp.gov.ua  
Код ЄДРПОУ 03494617

[foi+request-37290-  
baaedf94@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-37290-baaedf94@dostup.pravda.com.ua)

Антонов А.

16.08.2018 № 01.32/т-2244  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Шановний Антоне Антонов!

За Вашим запитом до Державної архівної служби України, пересланим на нашу адресу, повідомляємо наступне.

Повідомляємо, що документи Бердянської міської ради Запорізької області за 2017 рік на зберігання до Державного архіву Запорізької області не надходили.

Для отримання протоколу поіменного голосування за рішенням № 18 від 27 квітня 2017 року Вам необхідно звернутися до Бердянської міської ради.

Інформуємо про те, що Ваш запит до Державного архіву Запорізької області не є запитом на отримання публічної інформації.

Пояснюємо це тим, що відповідно до статті 22 Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи» доступ до інформації, якою володіють архівні установи та яка не міститься в архівних документах, здійснюється відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Згідно із Законом України «Про доступ до публічної інформації», постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 № 583 «Питання виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» в Секретаріаті Кабінету Міністрів України, центральних та місцевих органах виконавчої влади» Державний архів Запорізької області не є розпорядником публічної інформації, яку створюють інші органи виконавчої влади, підприємства, установи.

Державний архів Запорізької області забезпечує формування, облік, зберігання та використання документів Національного архівного фонду. Виконання запитів Державним архівом Запорізької області щодо інформації, яка міститься в архівних документах, регулюється Законами України «Про звернення громадян», «Про інформацію» та «Інструкцією про порядок витребування документів соціально-правового характеру для громадян України, іноземних громадян та осіб без громадянства».

У зв'язку з цим, Державний архів Запорізької області не є розпорядником публічної інформації, яку створила Бердянська міська рада, у тому числі щодо оприлюднення, чинності, втрати чинності виданих нормативних документів.

З повагою

Заступник директора Державного архіву – начальник відділу підготовки аналітичних матеріалів та документаційного забезпечення

О.Л. Ядловська

Начальник відділу (0612) 62 05 21

О.Г. Величко